

## 村医张勇：身患肾病十春秋 坚守服务众乡邻

身患肾病十个年头，仍坚守乡村一线，为百姓看病送诊，给患者送去福音，即便是父亲和儿子身患重病，他依旧没有离开村医岗位，他就是罗塘乡上拐村卫生室村医张勇。

### 一家三代同患重病



图为罗塘乡卫生院干部职工献爱心。



图为张勇从腹腔引出导管透析。

张勇今年50岁，从事村医职业有近20个春秋，在村医的岗位上，多年如一日，勤勤恳恳工作，实实在在待人，上有双亲，下有两个子女懂事听话，家庭虽不富裕，但他其乐融融。

然而天有不测风云，2005年4月，张勇被查出患上了“尿毒症”。“他是家里的脊梁，一个正值壮年人，怎么就会患上这种病呢？”回忆当初，爱人张香芳和家人始终不敢面对。张勇说，后来就是四处求医问诊。在医生的建议下，张勇开始腹膜透析，从腹腔导管外接透析液，从此踏上了漫长的透析之路。“从早上五点多钟开始，每天透析4次。”指着外露的塑胶导管和4斤重的透析液，张勇显得甚是无奈，“自从透析那天起，小便也没了，全部靠透析液循环全身，再排出体内废水。”

然而命运多舛，病魔再次降临。2014年11月，张勇80多岁的父亲又因冠心病、消化道穿孔和胰腺炎接连住院治疗，再次让其家庭雪上加霜。但是厄运并未就此终止，2014年12月，张

勇年仅21岁的儿子被确诊为“恶性骨肉瘤”，使其家庭再遭晴天霹雳，借遍亲戚朋友，生活处于崩溃边缘。目前，爱人张香芳陪着儿子省立医院进行化疗。

“2005年患病的时候，儿子才11岁，本想慢慢熬着，把孩子养大成人，就是有一天走了，也没遗憾了。”如今，满身疲惫的张勇看着多难的家庭，只能期望奇迹发生。2月16日，记者看到县卫生局主要负责人已代表单位送去了慰问金，罗塘乡卫生院也号召医生护士募捐，一万多元的善款也已送到张勇手中。

### 身患重病依旧坚守乡村

上拐村地处合淮路罗塘段东侧，全村约有2100人，3名村医负责全村的公共卫生和医疗就诊服务。

张勇家住合淮路边，离村卫生室约有500米。“虽然就这几百米，但我要走二十多分钟。”张勇说，透析在排出毒素的同时，一些身体的必需的钙质也会流失，所以他的脚后跟出现了增生，每走一步，跟后腱都很痛疼，步伐快了就会上气不接下气，出现哮喘。“虽然生



图为张勇为村民看病。

病，张勇每早都会在七点半左右到岗。”村卫生室负责人张有胜对张勇兢兢业业的工作的精神甚是钦佩。

为不耽误工作，每天张勇会在早晨五点半在家中透析1小时，然后上班，上午和下午两次就只能在村卫生室边工作边透析。“上班期间，遇到透析时间点，他就会背着4斤的透析袋忙前忙后，很是辛苦。”同事应医生每次看到张勇拖着瘦弱的身体，满是心疼。

张勇告诉记者，自从2005年透析以来，十年间他只住了4次院。当记者提及血液透析会更好，张勇说，一方面血透费用高承受不了，另一方面，每周要到医院透析3次，每次4个小

(杜刚 尚昌明)

## 金杯银杯不如群众的口碑

近日，水湖镇居民李女士致电县消费者投诉举报中心，连声称谢，感谢执法人员尽职尽责，依法办事，为她解决了一桩跨年度的烦心事。

原来，2014年11月上旬，李女士在县城水湖镇一家木地板专卖店订购了某品牌的木地板用于装修新房，准备搬入新家时发现木地板大面积鼓起等质量问题，于是多次上门和电话联系经销商，直到1

个月后，经销商上门查看，看后说是木地板是被人为弄坏的，与质量和铺设没有关系，听后，李女士一家非常恼火，几次找经销商理论，但经销商就是不予维修，更谈不上更换了。

2015年1月下旬，李女士来到县消费者投诉举报中心反映此事，工作人员随即电话联系经销商和远在省外的厂家，2天后经销商和厂家代表如约来到中心办公

室，并与工作人员一起前往李女士家，实地看完现场后，经销商和厂家还是认为木地板的质量和铺设过程没有问题，认为是人为所致。这时，中心负责人向他们宣传《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十三条第三款“经营者提供的机动车、计算机电视机、电冰箱、空调器、洗衣机等耐用商品或者装饰装修等服务，消费者自接受商品或者

服务之日起6个月内发现瑕疵，发现争议的，有经营者承担有关瑕疵的举证责任。”的规定，中心要求经销商就有关瑕疵发表举证并拿出依据，经销商和厂家又说不出所以然，通过几番协商，经销商和厂家代表最终同意免费为李女士更换有质量问题的木地板，并提供终身免费维护。一桩跨年度消费纠纷就此画上了圆满的句号。  
(葛子香)

## 春季麦田杂草防治技术

据近日田间调查，我县麦田的杂草以看麦娘、野燕麦、婆婆纳、猪殃殃等单双子叶杂草为主，一般田块杂草密度为300~800株/m<sup>2</sup>，高的田块达1000株/m<sup>2</sup>。随着气温的回升，杂草将进入快速生长期，若不及时进行防治，将会给小麦生产带来很大的威胁。望各地抓住天气转晴、气温回升有利时机，积极开展杂草防治工

作。

**一、防治适期：**小麦返青期至拔节之前。(一般在3月20日前)

### 二、化学防治技术

1、防除阔叶杂草。每亩可用20%氯氟吡氧乙酸(使它隆)乳油40~50毫升，或75%巨星1.5~2.0克，或5.8%麦喜20毫升，任选取一种，兑水40公斤茎叶喷雾。

2、防除禾本科杂草。每亩用20%炔草酯

可湿性粉剂20~30克，7.5%啶磺草胺(优先)12.5克，或3%世玛油悬浮剂20毫升兑水40公斤茎叶喷雾。

3、防除禾本科、阔叶杂草混生田块。可采取混用上述两类药剂或选用3.6%阔世玛可分散粒剂25毫升兑水40公斤喷雾。

### 三、注意事项

1、严格掌握用药量、施药时期和用水量。

用药量过大，易产生药害。小麦拔节后对药剂十分敏感，绝对禁止使用化学除草剂。

2、施药采用扇形喷头，在晴好无风或微风天气下进行，以防防止飘移，避免伤害其他作物，大风天气停止施药。

3、为了提高除草效果，应选择在日平均温度稳定在8℃以上的晴好天气进行化除。

(县植保站特约刊登)

## 关于解决未参保集体企业退休人员基本养老保险历史遗留问题的通知

根据省人社厅《关于解决未参保集体企业退休人员基本养老保险等遗留问题的通知》(皖人社秘[2014]381号)和市人社局《关于解决未参保集体企业退休人员基本养老保险历史遗留问题的通知》(合人社秘[2015]34号)要求，结合我县实际，现就继续做好我县未参保集体企业退休人员基本养老保险历史遗留问题通知如下：

### 一、参保范围

参保时具有本县城镇户籍，曾经与城镇国有、集体企业或单位建立或形成劳动关系，2010年12月31日前已经超过或达到国家规定退休年龄(男年满60周岁，女年满55周岁)的未参保人员。

### 二、补缴费标准和待遇计发办法

1、补缴费标准：符合补缴条件的人员自愿采取一次性补缴费方式。根据皖政[2006]59号文件规定，一次性补缴15年的养老保险费。参保人员缴费标准为35000元，年满60周岁以上(不含60周岁)的，补保时年龄每增加一周年，缴费递减1200元。缴费最低不低于15000元。

参保人员按规定建立养老保险个人帐户。缴费标准为35000元的，其个人帐户规模为10000元，缴费每递减1200元，个人帐户规模相应递减340元。

2、养老金待遇计发。补保人员养老金待遇核定标准为540元/月，从参保缴费的次月起发放。养老金包括基础养老金和个人帐户养老金两部分，其中个人帐户养老金每月从个人帐户中划拨1/120。

补保人员参保后，缴费年限统一按15年确定。今后根据国家政策规定参加基本养老金调整。

补保人员死亡后，不享受供养直系亲属抚恤金，个人帐户仍有结余的，由其继承人依法继承。

基本养老金不得与城乡居民养老保险、被征地农民基本养老保险、农村养老保险、村干部养老保险、遗属抚恤费和“老字号”生活(教龄)补助等同时领取。到龄至补缴费期间，不予补调和补发养老金。

### 三、年龄及工龄认定

凭参保人员有效二代身份证件确定其年龄和退休时间，并依据参保时年龄确定补缴费金额。参保人员连续工龄统一确定为15年，以其退休到龄时间向前倒推15年确定参加工作时间。

### 四、有关要求

此次补保工作原则上截止至2015年年底，各乡镇(区)、各单位要积极做好此项工作。

(办理地点：县人社局社会保险管理科，咨询电话：66671853)

## 安徽省水家湖农场连栋棚招租公告

### 报名与联系方式：

1、报名时间：自2015年3月

3日至2015年3月10日止。

8:00—11:30,14:30—17:

30。

2、联系人：张先生。电话：

0551-6679752,13856940028。

3、地址：长丰县水湖镇长寿

路93号。

安徽省水家湖农场农业经营公司

2015年3月2日

长丰县人力资源和社会保障局

2015年2月27日